



## GMINA CZEREMCHA

17-240 Czeremcha ul. Duboisa 14

tel./fax.: 85 685 04 00 e-mail: [gmina@czeremcha.pl](mailto:gmina@czeremcha.pl), [www.czeremcha.pl](http://www.czeremcha.pl)

NIP 603 00 00 203 Regon 050659237

Czeremcha, dnia 2019-10-08

GGiOŚ.271.1.2019.II

### Wszyscy uczestnicy postępowania przetargowego

Zawiadamiam, iż w postępowaniu przetargowym pn. „Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych powstających na nieruchomościach zamieszkałych na terenie Gminy Czeremcha” (znak GGiOŚ.271.1.2019.II) do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ.

W załączeniu przekazuję ich treść wraz z odpowiedziami.

Pytanie:

#### „Pytanie 1.

W specyfikacji istotnych warunków zamówienia w dziale IV ust. 2 pkt 2) istnieje zapis:

„- Selektywne zbieranie odpadów komunalnych na terenie zabudowy wielorodzinnej, odbywać się będzie do pojemników o pojemności 1100 l lub KP7”.

Prosimy o doprecyzowanie jakiego typu pojemniki będą ustawione dla poszczególnych frakcji odpadów, jest to niezbędne do prawidłowego wyliczenia kwoty usługi.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z Regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Czeremcha, przyjętym Uchwałą Nr X/61/15 Rady Gminy Czeremcha z dnia 1 grudnia 2015 r. dla zabudowy wielorodzinnej ustalona została minimalna pojemność pojemników przeznaczonych do zbierania segregowanych odpadów komunalnych, jeżeli z pojemnika korzysta:

- do 50 osób – pojemnik 1100 l.
- od 50 – 100 osób – 2 pojemniki 1100 l.

Pytanie:

#### „Pytanie 2.

W specyfikacji istotnych warunków zamówienia w dziale V ust. 2 istnieje zapis:

„Charakterystyka worków do selektywnej zbiórki odpadów:

- materiał: folia polietylenowa LDPE,
- pojemność: 120 l,
- kolor: żółty, niebieski, zielony, szary, brązowy,
- grubość: co najmniej 60 mikronów.

Prosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia, poprzez dopuszczenie worków:

- w kolorze **szarym o pojemności 60l.**, pozostałe parametry bez zmian,
- w kolorze **niebieskim i żółtym: grubość co najmniej 40 mikronów**, pozostałe parametry bez zmian.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza worki w kolorze szarym o pojemności 60 l oraz w kolorze niebieskim i żółtym: grubość co najmniej 40 mikronów, bez zmiany pozostałych parametrów.



WÓLT  
Jerzy Wasihuk